
 

 Quinta Reunião Ordinária 2018 

Data: 05 de março de 2018 – Segunda-Feira 

Horário: 16:00h 

 

Leitura da Ata da Quarta Reunião Ordinária 

 

Correspondência  

Audiência Pública - CEUs Centro de Artes e Esportes Unificados, dia 08 de março de 

2018, às 19hs, Salão Comunitário, Padre Viegas. 

 

Ofício nº 034 - ING/Procuradoria Geral do Município de Mariana - Inês Nezolda 

Gomes de Lima. Resposta ao Ofício nº 081/2018 - Convocação para Reunião Ordinária do 

dia 05/03/2018 “Venho de forma respeitosa, perante V. Exa. informar que não será possível 

meu comparecimento na Reunião Ordinária do dia 05.03.2018 às 16 horas, em razão de 

reunião já pré agendada no Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais.” 

 

Projeto de Lei 

Projeto de Lei nº 09/2018 (Autoria do Vereador Antônio Marcos Ramos de Freitas): 

“Dá denominação oficial  à logradouro público e dá outras providências. ” 

 

Projeto de Lei nº 10/2018 (Autoria do Vereador Geraldo Sales de Souza): “Dispõe sobre 

a reserva de vagas para gestantes e pessoas com crianças de colo nos estacionamentos 

Públicos e Privados do Município de Mariana, e dá outras providências.” 

 

Projeto de Lei nº 11/2018 (Autoria do Vereador Cristiano Vilas Boas): “Institui o ‘Dia 

Municipal do Rotaract’. ” 

 

 

 

 

 



 

Requerimento 

Requerimento nº 12/2018 (Autoria do Vereador Deyvson Ribeiro): “Requer que seja 

remetido o presente requerimento ao Sr. Prefeito Municipal, para que nos prazos da Lei, nos 

conceda as seguintes informações: 

● Qual o convênio ou contrato da hidrelétrica que funciona nas barragens das 

proximidades da comunidade de Magalhães e Barro Branco? Favor comprovar com 

uma cópia do contrato. 

● Em que ano o município autorizou a construção desta hidrelétrica? 

● Quais os valores dos impostos que esta hidrelétrica gera para o Município de 

Mariana? 

● Qual o valor pago ao Município até os dias de hoje? Favor comprovar pagamento. 

● Qual a secretaria da Prefeitura responsável por fiscalizar a operação e geração de 

impostos desta hidrelétrica?  

 

Requerimento nº 13/2018 (Autoria do Vereador José Jarbas Ramos Filho): “Requer  de 

V. Exa. que encaminhe presente requerimento, após aprovado pela Edilidade, ao Chefe do 

Poder Executivo para que este envie cópia do presente expediente a Procuradora Municipal, 

Dra. Inês Nezolda, pedindo que informe a essa Casa de Leis, por que até a presente data, 

ainda, não fora regulamentado a Lei Municipal nº 3.145 de 28 de Junho de 2017 que ‘Institui 

o serviço de moto taxi e motofrete no Município de Mariana e dá outras providências’. ” 

 

Requerimento nº 14/2018 (Autoria do Vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves): 

“Requer  de V. Exa. que encaminhe o presente requerimento, após aprovado pela Edilidade, 

encaminhe ofício ao diretor dos correios para que em data oportuna se faça presente em 

reunião a ser agendada nesta casa de Leis para que possamos encontrar formas de sanar os 

problemas que alguns bairros já bem estruturados de nossa cidade não possui entregas e 

serviços de correspondências exercidos pelos correios, fato que vem causando grandes 

transtornos a um número considerado de pessoas.” 

 

Requerimento nº 15/2018 (Autoria do Vereador Cristiano Vilas Boas): “Requer que seja 

remetido o presente requerimento ao Sr. Prefeito Municipal: Realização do cadastro para o 

Auxílio Universitário 2018.” 

 



 

Parecer 

Projeto de Resolução nº 001/2018 (Autoria da Mesa Diretora): “Regulamenta os Artigos 

156, 157, 168 e 173 do Regimento Interno referente às normas para concessão de honrarias e 

dá outras providências.”  

Projeto de Lei Substitutivo nº 02/2018 (Autoria dos Vereadores Fernando Sampaio de 

Castro e Antônio Marcos Ramos de Freitas): “Dispõe sobre a criação do 1º Destacamento 

Musical 04 de Julho Banda da Guarda Municipal de Mariana e dá outras providências.”  

 

Moção de Pesar 

Senhor Ebinas Magalhães Pedrosa 

Senhor Roberto Rolim 

Senhora Sirneire Aparecida Azevedo Silva 

Senhora Lucimar Cirilo da Silva 

 

Votação 

Projeto de Lei Complementar N.°140/2017 (Autoria do Vereador Fernando Sampaio de 

Castro): “Altera o Polígono Urbano da Cidade de Mariana, dispõe sobre parâmetros 

Urbanísticos de ocupação da Área Urbana e dá outras providências.” 

 

Tribuna Popular   

Senhor Francisco de Paula Figueira Barbosa - Conselho da Comunidade da Comarca de 

Mariana. 

 


